

**Русская Православная Церковь Царской Империи**  
**Слово Державного Патриарха Зосимы**  
**Величайшее ПРЕДАТЕЛЬСТВО на Святой Руси!**

Христос Воскресе, братья архиереи. Сегодня после молитвы Божией Матери, Пустынникам нашим, на сердце легло такое слово вам сказать, чтобы вы как-то поработали с этим и передали народу. Дело в том, что Матерь Божия явно открывает, чтобы люди еще один факт такой об антихристе увидели и услышали. Дело в том, что сейчас на ектенях поминают в открытую, этот Кирилл Гундяев - лжепатриарх Московской организации под видом Православия, поминают открыто путину как главнокомандующего. То есть они поставили его вместо царя - воистину антихрист. У нас же в таких местах поминаются только архиереи правящие, патриарх, допустим, и, конечно, Помазанник, если он имеется. Здесь вот эти еретики, они, по сути, собрались, желающие народ погубить и привести в полное подчинение и поклонение этим жидам, чтобы никто из народа православного больше не видел этих жидов, чтобы какого-то отличия не видел, то есть они всех пытаются в один дух затащить. А как это сделать? Сперва приняли документы, тоже присяга такая вот именно законам этим, где там превосходство Святого Православия даже над дьяволом является терроризмом. То есть, это такая беда.

Но, помимо этого всего, самое страшное, что они могли сделать, это пропихнуть в Святую Русь, в сами храмы, в богослужения наши, за литургией поминают жиленка, этого именно путину-иудея. Подсунули народу вместо Помазанника, как главнокомандующего его поминают. То есть, вы понимаете? За Чашей того поминают, о котором Христофор Тульский сказал, что придет после Ельцина правитель, который всех запутает. Это тот, который из КГБ. Его же Собор патриарха Тихона, весь Святой Собор Новомучеников и Исповедников проклял его. Вот это КГБ, это самые те, которые убивали, мучали верующих людей. Именно вот этого жиленка пропихнули в храмы. То есть, это такой позор! Это позор для всей Руси Святой! Это позор для верующего народа! Это позор! Это такое величайшее предательство! Ведь как Господь говорил, что «Придет иной во имя свое, его примете». То есть, это в любом случае какой-то иудей должен прийти. И вот сейчас пропихивают этого президента в.в. путину. Везде в храмах даже его поминают. И частичку за него вынимают и в Чашу опускают. А он взял, переоделся и в синагогу пошел. Потом опять кипу одел эту белую иудейскую, потом опять вернулся. И вот так вот ходит туда-сюда. И по телевизору явно сам о себе заявляет, что эти красные законы, красная богооборческая власть для него как Библия. Это свидетельствует о том, что он в этом проклятии находится. Кто мог снять с него это проклятие соборное патриарха Тихона? Ведь патриарх Тихон проклял всю эту красную власть.

И вот выходец из этого КГБ, иудей, и вот это все пропихнули в храмы. У меня такое ощущение, что эти архиереи, они же все прекрасно понимают в Московской «Патриархии». Они как бы посовещались там между собой и говорят, что надо вот именно народ, который невежда, ничего не понимает, пропихнуть его мелкими шагами такими, и чтобы он ничего не понял. А потом придет время, они и дальше будут двигать этого именно антихриста, прославлять.

Поэтому сейчас самый главный позор такой ложится на всю Русь Святую, что даже в храмах его поминают. Он двигает этих патриархов, подвинул, по сути, царя, подвинул патриархов. Патриархи и Помазанники у нас всегда образ Христа имеют. Он их двигает на амвоне, встает и речь толкает в галстуке, именно мирского человека, причем иудей. И вот это и есть воистину антихрист, о котором говорил Святой Игнатий Брянчанинов, что он придет на Русь. И надо открыть народу нашему, за которого сердце болит и переживает. Представляете, какое позорище они сделали, какое страшное позорище они подсунули народу эти предатели архиереи.

Поэтому надо всю эту ситуацию постараться открыть, чтобы хотя бы народ увидел это, хотя бы смог выбрать. Потому что выбора-то они не дали никакого. Они же, видите, как, втихаря все делают. Они не говорят: «Вот теперь с этого момента мы будем на екстенях вместо Помазанника поминать в.в. путина-иудея. Народ бы, конечно, сказал: «Ты что там творишь такое?» То есть, они у народа не спрашивают ничего и втихаря все это делают, делают вот эти жиды.

Также про Старцев. Авель Семенов поехал по Старцам по последним. Сколько сделали фильмов «Соль земли». Сколько сделали фильмов, очень много частей. И народ в свое время всколыхнулся. И там записи ближайших чад Старцев, которые хоть и в разных областях находятся, в разных местах, но все говорили одно и то же. По сути, в главных вещах Старцы были одинаковы: что власть иудейская, они прям подтверждали и так далее, что священство в ад ведет людей, в предательство, документы жидовские, экуменизм этот проклятый проповедуют эти ересиархи. И вот эти фильмы «Соль земли», что сделала эта патриархия? Они же не вышли там официально. Если бы они переживали за народ, они бы взяли, официально собрались как-то, разобрали бы это и какой-то вердикт бы вынесли, но они отмалчиваются. Они втихаря сидят и молчат, и делают свое дело потихоньку. А кто им не угоден, они быстренько его либо сажают, убивают, либо еще что-то.

И вот так же и тут происходит. Они народ не предупреждают ни о чем. Вот сколько священников обзванивают, даже священство не в курсе, что там ездят на эти съезды мировых религий и там подписывают декларации предательские о плурализме и так далее, что они единоверие проповедуют, равноправие религий. А народ не знает ничего. Вот если бы они собрались и сказали бы, допустим, честно, вот мы едем туда-то, вот мы там, допустим, будем подписывать такой-то документ, или еще что-то, или мы, допустим, вот сейчас решили, что будем этого путина-иудея поминать вместо Помазанника для народа, а вы будете причащаться этого всего. Тогда бы уже другое дело, хотя бы народ выбрать смог. А сейчас-то жалко народ, жалко людей, они же не знают ничего. А эти жиды проклятые, что в рясах, что не в рясах, что в галстуках в России, они смотрите, что творят. Поэтому сердце разрывается за людей. Те, которые люди сами выберут, допустим, скажут: «Ну и ладно, ну и пусть». Ну и ладно тогда, живи как знаешь. А те, которые не знают, как быть?

Ведь сколько мы за последнее время, столько фильмов уже сделали, сотни. Они только блокируют и блокируют нас втихаря и не знают, что с нами делать. Потому что видят, что мы не боимся ни тюрем, ничего и идем, за Господа нашего Иисуса Христа готовы понести все, что Господь пожелает. Ибо с нами Христос, Он поможет нам во всем. Поэтому сейчас, когда они втихаря от народа пропихнули этого путина-иудея, по матери Шеломов, чистокровный еврей. Чистокровный еврей! Люди, услышьте! Вам подсунули его и вы его поминаете как Помазанника, вместо Помазанника. То есть, понимаете, что происходит, какая подмена? Это антихрист, самый настоящий антихрист. Это вместо, все, что вместо, всегда антихрист. Вместо Христа - антихрист, вместо Помазанника, допустим, иудей какой-то, то есть тоже антихрист. Надо четко понимать вот эти вещи. Поэтому жалко народ, пусть он знает. Надо распространить эту информацию, чтобы народ понял. То есть это все, вот они его просунули, пропихнули вместо Царя. Царя убили, а народ в таком положении, подсунули ему жиленка вместо Царя. Поэтому пусть уж народ выберет тогда. Если те ересиархи скрыли от народа, мы должны открыть. А народ пусть уже сам выбирает, куда ему идти. Вот это нужно народу обязательно все открывать. Спаси Господи. **Державный Зосима.**